

Stadtgemeinde St. Andrä | St. Andrä 100 | 9433 St. Andrä

Kontakt:

Sandra Gaber. BA MA T +43 (0) 4358 / 27 10 DW 20 F +43 (0) 4358 / 27 10 29 M sandra.gaber@st-andrae.at

**Betrifft:** Rechnungsabschluss 2023

St. Andrä, am 01.10.2025

## KUNDMACHUNG

Gemäß § 54 Abs. 5 Kärntner Gemeindehaushaltsgesetz – K-GHG, idgF., wird kundgemacht, dass der Rechnungsabschlusses 2023 in der Zeit vom

## 01.10.2025 bis 29.10.2025

während der Amtsstunden in der Finanzverwaltung der Stadtgemeinde St. Andrä zur öffentlichen Einsicht aufliegt und im Internet auf der Homepage der Stadtgemeinde unter "www.st-andrae.gv.at" zeitlich unbegrenzt bereitgestellt wird.

Die Bürgermeisterin:

Maria Knauder e.h.

Angeschlagen am: 01.10.2025

Abgenommen am: